

SZENT SZELLEM KERESZTSÉGEK AZ APOSTOLOK CSELEKEDETEIBEN

2017. június 18.

– Sandersné dr. Kovács Erzsébet tanításának élőben elhangzott szövege belső használatra –

Köszönöm, hogy együtt vagyunk, hogy figyelemben maradunk, és a szívünk ébren van az Úr Jézus Krisztusban! Rá kell térnünk arra, hogy mi történt pünkösd után. Múltkor pünkösdöt vizsgálattuk az Igéből, és beszéltünk arról, hogy ma a keresztények nagy része nem tekinti élő ünnepként. Csak úgy tekintik a pünkösdöt, hogy akkor ott leszállt a Szent Szellem, és megünneplik, hogy ez megtörtént. De számukra ma a pünkösd igazán nem jelent egy olyan áldást, amiben élhetnének is nap mint nap.

Márpedig a pünkösd egy szellemi teljességet hozott a hívőseregnek, a Krisztus Testének, és ezt az egész krisztusi Testnek meg kell ismernie! Kitűzzük a zászlónkra, hogy addig imádkozunk, míg az egész Krisztus Teste be nem teljeseedik Szent Szellemmel, mert akkor tudja majd úgy kiáltani a menyasszony és a Szellem együtt, hogy jövel, Uram! Mert a Szellem és a menyasszony együtt kiáltják, hogy jövel, Uram, és szeretnénk, ha az Úr Jézus hamar eljönne! Aki készen áll a szívében, az biztos, hogy várja az Urat, és nagyon szeretné, ha minél hamarább jönne. Ehhez kell, hogy a beteljesedett menyasszony a Szellem által, a Szellemen keresztül kiáltsa, hogy jövel, Uram, jövel! Írja a Jelenések 22,17 vers? Nekünk, a krisztusi Testnek Szellemmel teljesen kell kiáltanunk, hogy Uram, várunk Téged! A Te eljöveteled közel, és kész a szívünk! Várjuk a találkozást, várjuk azt a pillanatot, amikor megpillanthatjuk a Te orcádat, készen állunk rá, és a Szellem által tudjuk ezt.

Amikor Jeruzsálem békességéért imádkozunk, akkor is sürgetjük az Ő eljövetelét, mert Jeruzsálem békessége csak akkor fog eljönni, ha az Úr visszajött. Addig a háborgás csak egyre fokozódik majd a Király városában, és a világban is mindenhol. Nekünk tehát feladatunk, hogy ami az Úrnak fontos, ami az Úr szívén van, azt mi is szóljuk itt a földön, és kijelentsük, hogy legyen meg a Te akaratod, Uram, miként a mennyben, úgy a földön is! Ehhez szükségünk van a Szellemmel. Egyedül nem jutunk előbbre az imáinkban sem, hiszen meg van írva, hogy nem erővel és nem hatalommal, hanem Isten Szelleme által.

Isten felkínálja a Szellemét, és nekünk be kell teljesednünk vele, hogy az Úr akaratában tudjunk itt helytállni a földön, és megcselekedni mindazt, amit ránk hagyott, és amit elvár tőlünk, hogy megtegyük. Ehhez szükség van a Szellem teljességére – és ez adatott meg pünkösd napján. Az volt az első alkalom, hogy a Szellem bemutatkozott az ott jelen lévő százhusz tanítványnak, ahogy Jézus azt meghagyta nekik. Mert Jézus, mielőtt búcsúzott a tanítványaitól, azt mondta, hogy maradjatok együtt, és én elküldöm titeket az én Atyámnak ígéretét, addig maradjatok Jeruzsálem városában! Addig maradjatok ott, míg fel nem ruháztattok ezzel a mennyei erővel!



Tehát az Atya ígéretként szólta a drága Jézus a tanítványoknak a Szent Szellemet. Pünkösd napján teljesítette be az Atya az ígétét. Az Atya azért is ígerte meg, mert tudta, hogy eljön az a nap, amikor át tudja adni a Szellemet a Krisztus Testének. Közölni tudja a Szent Szellemet, és ez a teljesség a mai napon rendelkezésünkre áll. Akkor várni kellett rá, ahogy Jézus mondta, hogy maradjatok együtt és várakozzatok, amíg kibocsátom rátok ezt a gyönyörűséges ígét Szellemet.

De ma már benne vagyunk ebben az időkorakban a pünkösd napjától kezdve, és a Szent Szellem csak arra vár, hogy te megkér, és befogadd ezt a teljességet. Jézus meghagyta a tanítványoknak, hogy el ne menjenek Jeruzsálemből, hanem várják be az Atyának az ígétét. Ezt az Apostolok cselekedeteiben olvassuk. Tehát meghagyta nekik, hogy várakozzanak. Ez sok tanítványt megzavar ma is, mert azt mondják, hogy ők várakoznak a Szent Szellemmel, és majd ha az Atya úgy gondolja, hogy ők már méltókká tettek arra, hogy befogadják, akkor majd be fognak teljesedni Szent Szellemmel, és majd fognak szólni nyelveken.

Jézusnak ezek a szavai még a mennybemenetele előtt hangoztak el, és utalnak arra, hogy várakozniuk kell, mert a Szent Szellem akkor tudott eljönni a földre, amikor a pünkösd napja eljött. Ugyanis Isten köti az Ő Igéje, és az ószövetségi ünnepekhez kötve tudta az Újszövetség ígéreteit előhozni. Így jutunk el az első feljegyzéshez, ami a leghatalmasabb ünnepség volt a földön. A Szent Szellem betöltötte a felsőházban a százhuszat.

Négy alkalommal olvassuk az Apostolok cselekedeteiben, ahogy a Szent Szellem betölti a hívőket. Mind a négyből rengeteg a tanulság. Szeretnénk a krisztusi Testet ilyen beteljesedésben látni, hogy vegyék a Szent Szellemet, vegyék az ígét Szellemet, hogy beteljesedjenek Szent Szellemmel. Ezt a négy rögzített eseménysort, amikor a hívők beteljesedtek Szent Szellemmel, fogjuk egy kicsit tanulmányozni azért, hogy bátorodjunk. Hiszen Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz, és ha akkor ezek megtörténtek, mert Isten megcselekedte, akkor a mai napon is ugyanilyen elváró hittel lehetünk, hogy a hívők beteljesedhetnek Szent Szellemmel pontosan ugyanilyen sémák szerint, ahogy ott olvassuk. Mindegyik történet különbözik egy kicsit, de méríteni tudunk belőle. Bölcsességből, ismeretből gazdagabbak leszünk.

Velem tartotok-e abban, hogy ezt egy kicsit tanulmányozzuk? Négy különböző időpontban, részletesen leírja a drága Szentírás, hogy hogyan történt a Szent Szellemmel való beteljesedés. Ez meg kell, hogy történjen mindenkinek az életében. Isten ezt a teljességet azért adta, hogy általa egy gyönyörű teljességben éljük az életünket, az áldások teljességében. Kiteljesedésben éljük az életünket. Ha nem lenne rá szükségünk, akkor Isten nem adta volna ezt az ajándékot. Igenis szükségünk van a Szellemmel teljes életre, és Isten úgy tudja olajozottan megcselekedni az Ő akaratát az életünkben. Nézzük az első feljegyzést! Pünkösd napja volt, amikor a Szent Szellem betöltötte az ott jelen lévőket. Így indul:

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 2,1–4.

1. És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának.

Azért kellett várakozniuk akkor a jelenlévőknek, mert pünkösd napjához volt kötve a Szent Szellem kiárasztása itt a földön. Onnantól kezdve lehet venni a Szent Szellemet.

2. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész házat, ahol ülnek vala.

Ebből ki lehet olvasni, hogy a Szent Szellem alig várta ezt a pillanatot, sürgetéssel jött. Vágyakozással jött, nagy hirtelenséggel jött az égből, mint egy sebesen zúgó szélnek zendülése. Nagy irammal, egy nagy áradattal jött a Szent Szellem. Alig várta, hogy betölthesse őket. Amikor eljött a megszabott idő, a Szent Szellem betöltötte a házat, és az ott jelenlévőknek.



APOSTOLOK CSELEKEDETEI 2,1–4.

3. És megosztott tűzlángnyelvek jelentek meg előttük, és üle mindenikre azok közül.

Ez az egyetlen hely, ahol erről olvasol, a Szent Szellem első kitöltése a földön. A látványosság is része volt ennek, ahogy ezek a megosztott tüzes nyelvek megjelentek. Szerintem azért nem hozza minden alkalommal a tüzes nyelveket, hogy a parókánk, meg a frizuránk rendben maradjon. Képzeljétek, ha mindig lángolnának rajtunk ezek a tüzes nyelvek, nem biztos, hogy ilyen szépen maradna a frizuránk! Ezt akkor a Szent Szellem az Ő akaratából hozta így, azóta nem olvasunk róla. De szabad akaratában áll bármikor így megjelenni. Akár égő csipkebokor formájában, vagy tüzes lángnyelvekben. Ő a Mindenható Isten. Az első alkalommal így hozta, mintha megkoronázta volna, hogy íme, itt vagyok, és itt van, rendelkezésre áll ez a teljesség! Akkor tüzes nyelvek formájában jött, és leült mindegyikre azok közül. Rájuk szállt, rájuk telepedett, rájuk ült szó szerint a Szent Szellem. Ez volt az Ő része a Szent Szellem keresztségben. Mindig fogjuk ezt látni, hogy ez kétoldalú, az Ő része, hogy elhozza a teljességet, és a mi részünk pedig, amit olvasunk:

4. És megtelének mindnyájan Szent Szellemmel, és kezdének szólni más nyelveken, amint a Szellem adta nékik szólniuk.

Nekik pedig fogadniuk kellett, be kellett teljesedniük vele. A Szent Szellem alászállt, ők pedig megteltek, beteljesedtek vele. Ha valaki passzívan ült volna ott, vagy ellenáll, a Szent Szellem nem töltötte volna be, ahogy a mai napon sem teszi. Ez nagyon fontos, hogy hiába várjuk, hogy a Szent Szellem teljessége egyszer majd eljön az életünkre, de nem fogadjuk, amikor jön. Nem vesszük be. Nem fogadjuk magunkba. Akkor soha nem fogunk megteljesedni azzal a drága Szent Szellemmel, akit annyira várunk.

Ők megteltek, fogadták, befogadták a Szent Szellemet, és elkezdtek szólni más nyelveken. Ez egy furcsa jelenség volt. Még egy külön ajándék volt az, hogy olyan nyelveken kezdtek szólni, amit addig életükben nem beszéltek, és más népek pedig megértettek. Ez nem mindig van így, amikor az ember nyelveken szól. Vannak ilyen különleges esetek, amikor megszólalunk az idegen nyelven és a másik megérti, de van, amikor csak úgy nevezi a Biblia, hogy az angyalok nyelve, vagy az új nyelv, vagy mennyei nyelv, ilyenkor az értelem gyümölcstelen. Majd fogjuk olvasni.

Egy új nyelven kezdünk szólni, ez mindig az első jele annak, hogy beteljesedtünk, mintegy bizonyítéka annak, hogy a Szent Szellem betöltötte a házat. Elkezdünk szólni úgy, ahogy addig nem szóltunk. Mert mostantól nem az értelmünk vezérel, hanem Szellem által vezéreltek lettünk, és a szívünkben felfakad egy új imádság. Egy olyan kiejtés, ami addig nem volt. A Szellem tökéletes akaratában szól ilyenkor az ember. De nem a Szent Szellem imádkozik általunk, hanem mi ejtjük ki. Tehát munkatársak vagyunk, Ő hozza a kiejtést, és mi kiejtjük azt. Ő alászáll, és mi befogadjuk Őt, Ő hozza a kiejtést, és mi kiejtjük azt. Tehát egy együttműködés szükséges ahhoz, hogy a Szent Szellem keresztségben, betöltésben ez a nyelv elő tudjon jönni. Szoktam mondani, semmi mást nem kell csinálni, ha nem akarsz nyelveken imádkozni, mint hogy jó szorosan zárd be a szádat, tartsd csukva a szádat! Próbálj meg úgy beszélni! Próbáld kimondani, hogy mennyire szeretlek téged, és közben jól szorítsd össze a szádat! Nem fogod tudni megkérni a menyasszonyt, igaz? Nem fog menni. Tehát kell egy készség, hogy amit a Szent Szellem hoz, azt kiejtsük.

Az emberek szokták kérdezni, hogy mit mondjak ilyenkor? Mondom: figyelj, az első szótagot hitben kell kiejteni. Mert senki nem fogja helyetted kiejteni. Az első szótagot, mint



egy nagy mély sóhajtást kimondod, a többi, mint egy folyam, el fog indulni, mert Isten meg fogja jutalmazni a hitbeli hozzáállásodat, hogy te nyelveken akarsz szólni az Ő kiejtésében. Ha elimádkoztad ezt az imát, nem fogsz rosszul szólni szellemben, és nem fogsz rossz szellemet megragadni. Erre is meg fogjuk majd nézni az Igét, ha odáig eljutunk.

Ez egy pecsét. Ha beteljesedünk Szent Szellemmel, elkezdünk szólni nyelveken. Ezek karöltve vannak, mert a Szent Szellem abban a pillanatban készen áll arra, hogy kifejezze önmagát a mi megszentelt edényünkön keresztül. Mi pedig beszélő szellemeknek lettünk teremtve. Az egyetlen teremtése Istennek a földön, aki élőlény és tud beszélni, és ki tudja fejezni magát értelmes szavakban, tud kommunikálni.

Isten képére vagyunk teremtve, és ahogy a Szent Szellem jön és betölt minket, átváltozik a nyelvünk is. Abban a pillanatban vált a nyelvünk egy természetfeletti nyelvre, mert egy természetfeletti lakó költözött be. Az isteni lény, a Szent Szellem vett örök lakozást bennünk. Ez ennek a jele.

Ez az első rögzítés, amikor a Szent Szellem betöltötte az ott jelen lévőket. Itt Isten kezdeményezésére történt. De fogjuk látni, hogy a négy lejegyzett történetből lesz két olyan eset, amikor a szolgáló kezdeményezi a Szent Szellem betöltést, a másik két esetben Isten kezdeményezi. Mint ahogy itt is Isten kezdeményezte. Mind a két irányból megközelíthető a Szent Szellem keresztség. Beszéltem már olyan hívőkkel, akik azt mondták, hogy egyszerűen, ahogy otthon voltak, betöltötte őket a Szent Szellem, és elkezdtek szólni nyelveken, anélkül, hogy hallottak volna róla valamilyen tanítást, vagy valaki elvezette volna őket erre az igazságra, vagy ők kérték volna, megtörtént. Megint más esetekben az illető keresi, imádkozik, és az ő kezdeményezésére adja oda Isten. Tehát mind a két irányból elvehető, és fogjuk látni, hogy így is történik.

A következő tanulmányunkat nézzük meg az Apostolok cselekedeteiben, és a keresztyének ebből pontosabb megértést kapnak. Nagyon gyorsan és könnyedén tudják majd venni a Szent Szellem keresztségét. Általa óriási módon megváltozik az életük, egy olyan olajba kerül, amiről nem is gondolták volna, hogy létezik. A Szent Szellem olajat önt az életünkre, amikor teljességet veszünk. Egy olaj ömlik, a könnyebbség olaja, a gyógyítás olaja, a vigasztalás olaja, az örömnök olaja, amire szükség van, Ő az, aki hozza az olajat az életünkre. Egy hihetetlen fontos dolog a drága Szent Szellemmel való teljesség az életünkben.

Azt is hozzáteszem, hogy az Apostolok cselekedeteiben is olvassuk, hogy az első beteljesedés után a tanítványok többször újra beteljesedtek Szent Szellemmel, de az első beteljesedés az ehhez nélkülözhetetlen. Ebből ma négy példát nézünk meg, és így megyünk most a következő Igére, ahol a klasszikus példáját olvassuk annak, hogy a Szent Szellem emberek felé való szolgálata két lépésből áll. Ebből fogjuk megtapasztalni, hogy ezt a mintát bárki követheti, és jöhet a beteljesedés, a beteljesedés szellemben. Ugyanis itt azt olvassuk, hogy óriási üldözés volt Jeruzsálemben, a keresztyéneket üldözték. Szétszóródtak Szamária és Galilea területére, mentek, amerre láttak, mert üldözték őket. Kivéve az apostolokat. Az apostolok ott maradtak Jeruzsálemben. Így Fülöp, az egyik hívő, Szamária városába ment le, ott kezdte prédikálni a Krisztust.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 8,5–8. 14–17.

5. És Fülöp lementén Samaria városába, prédikálja vala nékik a Krisztust.

Ott kezdte prédikálni az evangéliumot, a sokaság pedig hallgatta őt. Látjátok, az Úr még az ördög üldöztetéseit is az evangélium javára fordítja. Szétszórta a tanítványokat, ők pedig mindenfelé hirdették az evangéliumot. Hidd el nekem, hogyha üldözések érnek, és azt odaadod



az Úr kezébe, Ő abból is az evangélium javára fog fordítani mindent az utolsó részletig. Soha nem szabad elcsüggedni, vagy elszomorodni! Itt is ez történt. Szanaszét mentek a tanítványok, szíjjeljártak, hirdetve az Igét. Fülöp pedig Szamária városában kezdte prédikálni nekik a Krisztust.

Nézzük, mi lett belőle. A Krisztust prédikálni mindenki tudja. De ha egy evangélista kezdi prédikálni a Krisztust, akkor ott lesznek jelek és csodák, ahogy itt is voltak.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 8,5–8. 14–17.

6. A sokaság pedig egy szívvel-lélekkel figyelmeze azokra, amiket Fülöp mondott, hallván és látván a jeleket, melyeket cselekedék.

Ennek vannak látványos megnyilvánulásai.

7. Mert sokakból, kikben tisztátalan szellemek voltak, nagy hangon kiáltva ki-menének; sok gutaütött és sánta pedig meggyógyula.

Felháborodásukban kiáltottak, de engedelmeskedniük kellett. Jól lakoztak ott addig, amíg Isten Igéje meg nem szólalt. De Isten Igéjére távoznia kell minden ellenséges erőnek. Kimentek ezek az ellenséges erők. A tisztátalan szellemek nagy hangon kiáltva mentek ki. Gutaütöttek és sánták gyógyultak meg a sokaságban. A tömeg ráébredt, hogy itt valami szokatlan dolog történik, valami jó dolog történik. Mert ahol az Igét hirdetik, ott ezeknek meg kell történniük. Mert az Ige élő és ható, és meg kell történnie.

8. És lett nagy öröm abban a városban.

Ez az első lépés, amikor hirdetjük az evangéliumot, és az emberek újjászületnek, befogadják az örömhírt, befogadják az evangéliumot, befogadják az élő Jézust, és egy öröm ébred a szívükön. Egy természetfeletti öröm. Emlékszel arra, amikor az első szerelem beköltözött? Olyan feltörő öröm volt benned, és azt kell megőrizni örökre. Az az öröm kibeszélhetetlen! Ez az öröm volt ott jelen abban a városban. Ez az első lépés, az újjászületés. Ez a csodálatos munka eljutott az apostolok fülébe, mert híre ment egészen Jeruzsálemig.

14. Mikor pedig meghallották a jeruzsálemi apostolok, hogy Samaria befogadta az Isten Igéjét, elküldék azokhoz Pétert és Jánost;

Mi történt? Befogadták Jézus Krisztust. Az Isten Igéje Jézus Krisztus. Az Ige testté lett. Amikor befogadták Isten Igéjét, akkor újjászülettek, de ezzel még nem kaptak meg mindent. Mert ekkor elküldték azokhoz Pétert és Jánost. Vajon miért küldték el oda azt a két apostolt? Ahol már amúgy is nagy öröm volt, és jelek és csodák voltak? Miért kellett oda elküldeni a két apostolt? Nézzük meg. Most jön, hogy nagyító alá vesszük, hogyan működik. Ez lesz a második lépés.

15. Kik mikor lementek, imádkoztak érettük, hogy vegyenek Szent Szellemet:

A Jézus már bennük lakozott, de a Szent Szellem még nem. Még nem voltak megkeresztelve a Szent Szellemmel, és azért imádkoztak az apostolok, hogy most fogadják a Szent Szellemet is. Teljesedjenek be Szent Szellemmel. Ez a második lépés, amit a hívőknek kell e minta szerint követni. Mert az imádságot mindenki elmondhatja, itt az ember kezdeményezte a Szent Szellem teljességet. Isten meghallgatta az imádságot, hogy vegyenek Szent Szellemet, és el is magyarázza, hogy miért:

16. Mert még senkire azok közül nem szállott rá, csak meg voltak keresztelkedve az Úr Jézus nevére.



Látod, hogy két lépésből áll? Ez a klasszikus példája, amit minden hívő követhet, és kellene is, hogy kövessük. A mai napon miért lenne másként, mint akkor volt? Ugyanaz a séma. Újjászülettünk, és aztán be kell teljesednünk Szent Szellemmel. Azért imádkozni kell. Az apostolok imádkoztak érte, hogy vegyenek Szent Szellemet, mert addig még senki nem vett közülük Szent Szellemet, csak az Úr Jézus nevére lettek bemerítve, megkeresztelve, vagyis újjászülettek.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 8,5–8. 14–17.

17. Akkor kezeiket rájuk veték, és vettek Szent Szellemet.

Ekkor lettek betöltve Szent Szellemmel, és befogadták. Az apostolok a kezeiket tették rájuk, imádkoztak értük – és a hívők mit tettek? Ők pedig fogadták! Venni kell a Szent Szellemet, be kell fogadni. A fogadó rész a mi részünk. Ha nem vesszük a Szent Szellemet, soha nem fog bennünk lakozást venni. Ezt tudni kell. A Szent Szellem egy úriember. Ha nem fogadjuk Őt, akkor nem vesz lakozást az Ő teljességében. Ezt tudni kell a Szent Szellemről, ezért nem is kell tartani attól, hogy megkeresztel valakit a Szent Szellem, aki nem keresi, vagy nem vágyja ezt a csodálatos megtapasztalást. Akkor nem fog jönni.

Azért van nagyon sok keresztény szárazságban, mert nem ismerik ezt a teljességet, vagy ha ismerik, nem keresik. Nem igei úton járnak el. Azért rengeteg keresztény nincs megkeresztelve a Szent Szellemmel. De hisszük, hogy ez másként lesz. Mert az a célkitűzésünk, hogy az egész krisztusi Test egy napon beteljesedik a Szent Szellemmel, és hordozni fogja minden hívő a Szent Szellem teljességét az életében. Mennyire más lenne az életünk!

Annak, hogy ők vettek Szent Szellemet, megint volt látható és hallható jele, mert volt ott egy Simon nevű varázsló, aki megkínálta az apostolokat pénzzel, hogy adják neki ezt a hatalmat, hogyha a kezét ő is ráteszi valakire, ugyanúgy vegyen Szent Szellemet.

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 8,18–20.

18. Mikor pedig látta Simon, hogy az apostolok kézzátétele által adatik a Szent Szellem, megkínálá őket pénzzel,

19. Mondván: Adjátok nékem is ezt a hatalmat, hogy valakire vetem kezeimet, Szent Szellemet vegyen.

Vajon mit láthatott a varázsló? Mit láthatott? Valami látványos megnyilvánulásnak kellett lennie, mert különben ez a pogány Simon nem vette volna észre, hogy betöltődtek Szent Szellemmel. Ott is biztos beszéltek nyelveken, ott is biztos volt a Szent Szellemmel való megnyilvánult tüze. Tűzlángnyelvekről nem beszél, de anélkül is megtörténhet. Öröm, és kiteljesedés, és áradás, és további gyógyulások. A Szent Szellem, ha valahol lakozást vesz, és teljességgel birtokba veszi a szellemedet, a lelkedet és a testedet, annak élő megnyilvánulásai lesznek. Ebben biztos lehetsz. Mert hoz magával ajándékot, és elvégzi az akaratát. Itt ez történt. Ez a Simon megkínálta őket pénzzel.

20. De Péter monda néki: A te pénzed veled együtt vesszen el, mivel azt gondoltad, hogy az Istennek ajándéka pénzen megvehető.

Ez nem pénzen megvehető, ez Isten ajándéka. Annak adja, akinek Ő akarja. Pénzen meg nem vásárolható. Ez a második feljegyzett ígéret, ahol beteljesedtek a tanítványok Szent Szellemmel. Itt az apostolok kezdeményezték, és imádsággal történt. Ez a példa mindenki számára követhető, és kell is, hogy legyen egy alap, amihez igazodunk. Ezen kívül a Szent Szellem még cselekedhet más módon is. Jön és valakit meglátogat otthon, és betölti Szent Szellemmel, ez csodálatos!



De ha nem történne meg, akkor nekünk ezt a példát követni kell, és minden esetben Isten meg fogja válaszolni azt az imát, ahogy majd fogjuk olvasni. Ez így biztos. Egy biztos köszikla a számunkra, ha akarjuk a Szent Szellemet szolgálni hívők felé, akik még nem ismerik. Felolvassuk neki ezt a részt, és megkérdezzük, hogy kívánja-e, hogy imádkozzunk érte. Ha igen, akkor a Szent Szellem be fogja tölteni az illetőt, és annak lesznek megnyilvánulási formái, elkezd nyelveken imádkozni, többek között. Dicsőség Istennek! Dicsőséget adunk Istennek, hogy ezt megadta a drága Úr Jézus Krisztusban, hogy olvashatjuk ezeket a feljegyzéseket!

Biztos, hogy több alkalommal is szolgáltak így az apostolok, de ezek feljegyzésre kerültek. Ezekből tudunk táplálkozni és útirányt venni, vagy kiigazítani magunkat, ha rosszul gondolnánk bizonyos területeken. Vagy rosszul vélekednénk. Azért nagyon fontos, hogy ezeket olvassuk, hogy mindig az Ige vonalában maradjunk. Soha ne tévelyegjünk se jobbra, se balra! Minden esetben csak vesztesek leszünk. Ha egyik vagy másik szélsőség felé mennénk, mindig az Ige vonalában kell maradni.

Ez a klasszikus példa követhető, és kell is, hogy kövessük, mert a teljesség egy nagyon fontos ajándéka Istennek. Így írja Jézus is. Ígéret Szelleme, Isten ajándéka. Isten ajándéka, és ha a Jézus megfizette az árát és megtisztította templomunkat, miért ne fogadnánk el egy ajándékot? Miért ne fogadnánk el, ha Isten oda akarja adni? Ostobák lennénk, ha azt mondanánk, hogy nekem erre nincs szükségem! Ámen!

A drága Jézus pedig tovább buzdít minket, hogy tanulmányozzuk a következő előfordulást is. Ez megint egy teljesen más módon történt. Ugyanígy hozta a Szent Szellem keresztséget és a nyelveken szólást. Nem kell sokat lapozni. Itt Kornéliuszról olvasunk, és az ő háza népéről. Aki egy olyan áldásban részesült, hogy Isten megajándékozta őt igehirdetés közben. Miközben Péter itt hirdette az Igét, betöltötte őket a Szent Szellem, oly módon, hogy nem is tudták, hogy ez létezik, és még az üdvösség imát sem mondták el. Mi történt itt?

Kornéliusz istenfélő ember volt, rendszeresen imádkozott, szüntelen, és alamizsnákat osztott. Úgy írja a Biblia, hogy Isten megemlékezett az ő imádságairól és alamizsnáiról, és küldött egy angyalt egy üzenettel hozzá. Fényes nappal látott egy hatalmas angyalt, és az angyal üzenettel jött. Annyi volt az üzenet, hogy küldessél Joppéba Péterért, és ő mond neked olyan dolgokat, amire szükséged lesz. Látod, az angyal nem hirdethette az Evangéliumot, ő csak üzeneteket hoz Istentől, a mi üdvösségünk előbbre kerül. Kornéliusz küldetett Péterért. Péter pedig elment Kornéliusz házába, mert kapott egy látomást. Kornéliusz római volt, a zsidók szemében pogány, így a házába nem mehettek be a zsidók.

Ez tíz évvel azután történt, hogy a krisztusi Test a földön létrejött. Tíz évvel Jézus Krisztus feltámadása után történt. Addig a zsidók nem tudták, hogy a Szent Szellem a pogányokat is be tudja tölteni, vagy be szeretné tölteni. Azt hitték, hogy az csak az ő kiváltságuk. Ugyanis nem ment volna el Péter Kornéliuszhoz, ha nem kap egy látomást. De miközben a felsőházban imádkozott, egy látomást kapott. Leereszkedett egy nagy lepedő a négy sarkánál felkötve, és mindenféle tisztátalan állatok voltak benne, amik a zsidó vallás szerint tisztátalanok. Csúszómászók, vadak, olyan húsok, amit ők nem ettek volna soha a törvény szerint.

Háromszor mondta neki Isten, hogy öld meg, Péter, és egyed azt! Péter tiltakozott, és mondta, hogy jaj, Uram, ezt nem tehetem! Azt mondta Isten: Amit Isten megszentel, azt te ne nevezd tisztátalannak! Péter gondolkodik, hogy mit jelent a látás, miközben Kornéliusz katonái kopogtatnak az ajtón, és őt keresik. Akkor – látod, Isten mekkora szervező? – tudta, hogy ahova most hívják, oda el kell mennie, mert a látomás erről szólt. Elment Kornéliuszhoz, és Kornéliusz



leborult előtte, mintha Isten jött volna hozzá. Péter mondja, hogy ez nekem nem jár! Én csak Isten szolgája vagyok. Kornéliusz összegyűjtötte a háza népét, az ismerősöket, tudta, hogy valami nagy dolog fog történni. Összegyűjtötte azokat, akiket csak tudott, és Péter elkezdte nekik prédikálni az evangéliumot. Valami gyönyörű! Ha ezt elmondod bárhol, a kenet megjelenik. Mert olyan felkent itt az Isten Igéje! A 38-as versben elkezd a Jézust prédikálni:

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 10,38.

38. A názáreti Jézust, mint kené fel Őt az Isten Szent Szellemmel és erővel, aki széjjeljárt jót tévén és meggyógyítván mindeneket, kik az ördög elnyomása alatt voltak; mert az Isten volt Ővele.

Tovább folytatja a bizonyságokat, ők pedig ámulva hallgatják. Életükben nem hallották még az evangéliumot. Pogányok, rómaiak. Péter pedig felvállalta, hogy bemegy hozzájuk. Zsidó léte nem lett volna szabad bemennie a pogányokhoz, de bemegy és hirdeti az Igét. Amikor arra a pontra ér, hogy a próféták mind bizonyságot tesznek erről a Jézusról, akiről én beszélek, hogy a bűneiknek eltörlését hozta, és az Ő neve által mindenki veheti a bűnök eltörlését, aki csak hisz Őbenne, ekkor a Szent Szellem nem tudta magát tovább visszafogni, és kiáradt hatalmasan.

A bűnök eltörlése olyan üzenet, amikor a Szent Szellem óriási, hatalmas áradattal bizonyságot tesz. Az Ő vére végezte. A szent vér. Amikor a bűnök eltörléséről, ez Istennek annyira örvendetes volt, hogy ezt meghallhatják a római katonák – vagyis azok a népek, akik nem voltak szövetségesek az ószövetség szerint –, hogy leszállt a Szent Szellem mindazokra, akik hallgatták e beszédet. A Szent Szellem leszállt és betöltötte őket anélkül, hogy egy szó imát is mondott volna az a tömeg.

Úgyhogy a Szent Szellem erre is hatalmas és képes, hogy mindenféle keresztyén protokoll nélkül, miközben te prédikálsz, Ő betölti a hallgatóságot. Ez történt. Betöltötte a Szent Szellem mindazokat, akik hallgatták e felkent beszédet. Péter kenetben prédikált, és leszállt a Szent Szellem és betöltötte őket. Honnan tudták meg a zsidók, hogy a Szent Szellem ezt megtette velük? Honnan tudták?

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 10,45–46.

45. És elálmélkodának a zsidóságból való hívek, mindazok, akik Péterrel együtt mentek, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Szellem ajándéka.

Ugyanis Péter vitt cimborákat a zsidó barátai közül. S mindazok, akik vele mentek, láthatták, hogy a pogányokra is kitöltetett a Szent Szellem ajándéka. Itt nem az üdvösség, hanem a Szent Szellem ajándéka töltetett ki mindnyájukra. Miből tudták meg, hogy ez megtörtént?

46. Mert hallják vala, hogy ők nyelveken szólnak és magasztalják az Istent.

Egyszerűen a hallgatóság – miközben prédikálta nekik Péter a felkent Igét – elkezdett szólni ezen a gyönyörű, új nyelven. Ez meg csak úgy lehetséges, ha előtte megtelnek a Szent Szellemmel. Ha a Szent Szellem nem lakik benned, akkor az életben nem fogsz ilyen új nyelven beszélni, mert ez az Ő nyelve. Ez az Ő szent nyelve. Az Ő tökéletes akaratában szól. Isten akaratát szöved ilyenkor, és az mindig imádatokkal kezdődik. A trón elé nem lehet máshogy menni. A Szent Szellem protokollja szerint imádatokkal, magasztalásokkal megyünk a trón elé. Ez történt itt is. Elkezdtek szólni nyelveken, és magasztalták az Istent.

Erre aztán Péter támadást kap: Hogy lehetséges az, hogy a pogányok is ugyanazt az ajándékot kapják, amit Isten nekünk adott? Péter védekezni próbál, hogy ki vagyok én, hogy



eltilthattam volna tőlük a Szent Szellemet? Én semmi mást nem tettem – mondja –, csak hirdettem nekik az Igét. A Szent Szellem pedig, mivel nagyon vágyakozik arra, hogy bennünk lakozást vegyen, betöltötte őket.

Elkezdtek vele perelni a zsidó társai, hogy hogyan képzeled, hogy bemész hozzájuk, szolgálsz feljűk, és ugyanazt az ajándékot megkapják, amit Isten nekünk adott a pünkösöd napján! Az csak a mi ajándékunk – gondolták a zsidók. Az a mi kiváltságunk! Nézd meg, hogy azt mondja a gyönyörű 11,17-ben:

APOSTOLOK CSELEKEDETEI 11,17.

17. Ha tehát az Isten hasonló ajándékát adta nékik, mint nekünk is, kik hittünk az Úr Jézus Krisztusban, kicsoda voltam én, hogy az Istent eltilthattam volna?

Látod, Péterék hittek az Úr Jézusban. Jézus rájuk lehelt, akkor vették az isteni leheletet és újjászülettek. Később, pünkösöd napján pedig beteljesedtek Szent Szellemmel és kezdtek szólni nyelveken, de azt hitték, hogy ez csak az Ő ajándékuk Istentől.

Itt most rádöbbsentek arra, hogy ez az ajándék a római katonákra és a családtagokra is ugyanúgy kiöntetik. Azt mondja itt Péter, hogy kicsoda voltam én, hogy az Istent eltilthattam volna tőlük? Látod-e, mi a Szent Szellem beteljesedés? Isten maga jön, és lakozást vesz! Azt mondja Péter, hogy én nem tehettem meg, hogy Istent eltiltom! Ha a Szent Szellemnek úgy volt kedve és vágyakozása, hogy jött, és miközben én prédikáltam, Ő betöltötte őket, akkor rajtam mit kértek számon? – kérdezte Péter. Ezt a Szent Szellem cselekszi. Ő vesz lakozást.

Itt, ebben a példában megint azt látjuk, hogy maga az isteni Szellem, a Szent Szellem kezdeményezi, mert vágyakozik az ember után. Vágyakozik a lakozásra, hogy az emberrel lakozhasson egy teljességben, hogy vezérelhesse az embert, hogy betölthesse, hogy meggyógyíthassa, hogy túlcserélhessen, hogy bizonyosátevővé tegye az embert. Ehhez a Szent Szellem – ha hirdetjük az Igét – egy utat kap, hogy megtegye.

Itt megint az történik, mint pünkösöd napján, hogy a Szent Szellem kezdeményezi. Úgyhogy legyünk elvárással, hogy miközben az Igét hirdetjük, akár egyvalakinek, akár egy összejövetelen, a Szent Szellemnek hatalmában áll, és adjuk is meg ezt a szabadságot neki. Bármikor, abban a szempillantásban, amikor neki tetszik, betöltheti az embert, és az illető elkezd nyelveken szólni. Ez teljesen igei, az Apostolok cselekedetei 10. fejezete szerint, ahogy Kornélius házában is történt.

Továbbmegyünk, és a negyedik feljegyzést tanulmányozzuk, ahol megint tanulunk valamit. Hiszem, hogy ezek azért kerültek bele az Apostolok cselekedeteibe, mert mind a négyből tanulhatunk valami újat, amit az előző olvasása során még nem láttunk. Így van ez, amikor Pál az efézusi tartományokat járja, és találkozik tanítványokkal. Látja, hogy ezek a tanítványok egy kicsit mások, mint azok, akik már teljesek voltak Szent Szellemmel. Ugyanis a különbözőség, amit látott, arra késztette, hogy megkérdezze tőlük, hogy vajon vettetek-e Szent Szellemet, minekutána hívőkké letettek? Kérdezzük-e manapság ezt, a hívők kérdezik-e ezt egymástól? Eszünkbe sem jut, mert nem gondolunk rá. De Pálnak ez a kérdés fontos volt, mert látta, hogy a Szent Szellem keresztséggel megkeresztelt hívők mások. Észrevette, hogy ezek az efézusiak, akikkel találkozott, és akik magukat hívőknek nevezik, ezek mások.

Egy szellemi észrevező képesség ez, hogy látod, hogy az illető nem teljesegett még meg Szent Szellemmel. Azok, akik Szellemmel teljesek, azok mások. Pál feltette nekik a kérdést, hogy vajon vettetek-e már Szent Szellemet, minekutána hívőkké letettek? Valami gyanús volt



neki. Volt valami hiányérzete velük kapcsolatban. Ezek nem olyan keresztyének, mint akiket eddig neveltem, akik Szent Szellemmel beteljesedtek. Észrevett valamit.

Jó látta Pál, mert ezek a tanítványok azt mondták, hogy még azt sem hallottuk, hogy létezik a Szent Szellem, nemhogy vettük volna! Életünkben nem hallottunk róla. Akkor Pál meghökkent, hogy akkor milyen keresztséggel lettetek megkeresztelve? Mondták, hogy ők csak a János keresztségét hallották, és arra vettek keresztséget. Jézus mondja, hogy János vízzel keresztel, de ti – mondja az apostoloknak – nem sok nap múlva Szent Szellemmel lesztek megkeresztelve.

Vagyis a vízkeresztséget mintegy felváltja egy új keresztség, ami egy szellemi keresztség. Nem a víz alá leszünk lemerítve, hanem a Szent Szellembé leszünk alámerítve, hogy jól megteljünk vele. Ez a Szent Szellem keresztség. Alá vagyunk merítve, hogy megteljünk vele, hogy csordultig legyünk vele, hogy túlesordultig legyünk vele, hogy tudjon áradni az életünkön a Szent Szellem. Ezek a tanítványok ezt nem ismerték. Csak a János keresztségéről hallottunk – mondták. Erre Pál azt mondja nekik, hogy János a megtérésnek keresztségével keresztelt, azt mondván a népnek, hogy aki utána jövendő, abban higgyenek. Tudniillik a Krisztus Jézusban. Azt mondja, hogy egy lépéssel le vagytok maradva, Keresztelő János keresztsége az előszele volt annak, amit majd Isten hoz a földre. Gyerünk, tovább kell lépni!

Ahogy a tanítványok ezt hallották, megkeresztelkedtek az Úr Jézus nevére. Ez volt az újjászületésük: amikor alámerültek a Jézus Krisztus nevében, akkor isteni életet nyertek. Ekkor élővé leszünk az Atya előtt. Én az Atyában – mondja Jézus. Ez az, amikor újjászületünk. Az Atya előtt életet kapunk, az Ő életét. Ekkor Pál azt mondta, hogy van még valami. Pál rájuk vetette a kezét, és szállt a Szent Szellem őreájuk. Itt megint kézzel szolgált Pál, és azzal a szándékkal teszi rájuk a kezét, hogy beteljesedjenek Szent Szellemmel. Ahogyan rájuk tette a kezét, leszállt a Szent Szellem őreájuk.

Látod együttműködni őt a Szent Szellemmel? Pál azt mondta, hogy vegyétek most ezt a teljességet, és rájuk tette a kezét. A Szent Szellem pedig leszállt rájuk. Befogadták a drága Szent Szellemet, és elkezdtek szólni nyelveken. Megint itt van ez a fajta séma, ami követhető. Amikor az ember kezdeményezi ezt a teljességet. Kézzel is lehet, és anélkül is működik. Ha valakivel telefonon imádkozod el, mert nem tudsz a közelségébe jutni, akkor is ugyanúgy működik. Ha az imakönyvből elmondod, ugyanúgy működik. Meg kell kérni a drága Szent Szellemet, és Ő betölti az illetőt, és annak már jele lesz, ha ez a teljesség megtörtént, hogy nyelveken fog szólni. Ó, micsoda gyönyörűsége nyelv ez! Micsoda hatalmas áradást hoz az életünkre.

Ugyanúgy nyelveken szóltak, és elkezdtek profétálni. A férfiak száma – tizenketten voltak –, mintha előrevetítene az Úr, hogy mind a tizenkét törzs egy napon be fog teljesedni a zsidóságból. Mind a tizenkét törzs egy napon teljes lesz a Szent Szellemmel. Eljön az az idő is. Hiszem, hogy ezért voltak tizenketten, de ezt már nem tudom nektek megmagyarázni. Csak úgy a szívemre került, hogy azért voltak tizenketten, mert ez előképe volt annak, hogy Isten nem csak a krisztusi Testet fogja megajándékozni ezzel a teljességgel, hanem még ezeket a törzseket is. Egész Izrael üdvözülni, megtartatik, és be fog teljesedni egy napon Szent Szellemmel. Ez Istennek a vágya, hogy az ember teljes legyen Isten Szellemeivel.

Tehát, hogy itt az efézusiak várahoztak, ez a tudatlanságuk miatt volt. Soha nem hallottak róla. Ha nem hallottak róla, akkor hogyan vennének Szent Szellemet? Abban éltek, amit hallottak. Mivel Páltól meghallották, akkor tudták eldönteni, hogy igen, kérik ezt. Kérik ezt a



keresztséget. Ugyanúgy a keresztyének, ha tudatlanságban vannak efelől, senkitől nem hallják, hogy ez létezik, és hogyan lehet ezt elfogadni, akkor az életben nem lesznek beteljesedve Szent Szellemmel. Ezért nagyon fontos, hogy mi, akik tudjuk és ismerjük, hogy ez milyen egyszerűen működik és mennyire biblikus, bátorítsuk azokat a hívőket, akik vagy nem hallottak semmit róla, vagy hallottak, de igazából elijedtek. Mert rosszul hallották, mert téves dolgokat hallottak, mert amit láttak, nem jól értelmezték. Például rossz szellemet fogott meg az illető, meg milyen nyelven beszélt – mondják. Tele vannak félelemmel. Míg az Ige arra bátorít minket, hogy ezt igenis kérni kell, és aki kér, mind kap. Jézus ezt már az Evangéliumokban tanítja. Ne féljünk tőle, és imádkozzunk eszerint.

Odalapozunk a Bibliában, hogy ezt minden keresztyény meghallja, hogy bátorságot kapjanak, és ne féljenek a Szent Szellem keresztségétől. Ne féljenek a nyelveken szólástól, hanem éljenek vele, mert gazdagodni fog az életük általa. Aki nyelveken imádkozik, önmagát építi. Ez az első, amit ír róla az Írás.

Azt mondod, hogy önző dolog, hogy pont magadat akarod építeni. Képzeld el, hogy ha te magadat nem építed fel, akkor hogyan segítesz másokon? Ha te magad nem vagy gyökeres és erős az Úrban, akkor hogyan fogsz segíteni a másikon, ha hozzád fordul, hogy imádkozz érte? Akkor nincs nálad segítség. De ha te túlcsoordult vagy, tudsz érte úgy imádkozni, hogy ha nem ismered is a körülményeket pontosan, de azt mondod, hogy tudok valakit, aki ezt a dolgot is keresztül tudja vinni velem, és tud imádkozni – és meghívod a Szent Szellemet, akkor előbb-utóbb nagy áttörések és nagy átütő sikerek lesznek.

De először magadat kell felépíteni. Aki nyelveken imádkozik, önmagát építi – mondja a Szentírás. El is várja tőlünk Isten, hogy ezt elvégezzük, hogy olyan hívők legyünk, akik magukat erővel teljesen hordozzák a világban. Felépítjük magunkat. Nem csak úgy lézengünk a világban, mint aki nem ismeri a hatalmát. Hanem igenis felépítjük magunkat, és pontos vezetést tudunk venni általa, mert telve vagyunk Ővele. Ha telve vagy Ővele, akkor nem nehéz hallani Tőle. Akkor könnyen fogsz hallani Tőle. Nem fogsz tévelyegni.

Nézzük meg ezt a Lukács evangéliumban. Éppen erre hívja fel a figyelmünket, hogy a Szent Szellemet kérni kell, és aki kéri, annak Isten pontosan a Szent Szellemet fogja adni, és nem valami rossz dolgot, mint ahogy a szerető édesapa sem ad a gyermekének olyat, ami ártana neki, hanem mindig csak jó ajándékokat ad. Ámen.

Ha látjuk ezt, akkor máris megszűnnek a félelmeink attól, hogy fogadjuk a Szent Szellemet. Sok keresztyény retteg ettől, és szánalommal nézem, amikor nem mernek szólni nyelveken, mert az valami olyan, ami ártalmas is lehet – mondják. Akkor meg ki sem mennek. Mondom: Figyelj ide, azt mondja Jézus, hogy kérjétek, és megadatik néktek. Tiszta beszéd?

LUKÁCS 11,9–13.

9. Én is mondom néktek: Kérjétek és megadatik néktek; keressetek és találtok; zörgessetek és megnyitják néktek.

10. Mert aki kér, mind kap; és aki keres, talál; és a zörgetőnek megnyitják.

Ez már elég bátorítás arra, hogy nekifussunk ennek az imának. Jézus így folytatja:

11. Melyik atya pedig az közületek, akitől a fia kenyeret kér, és ő talán követ ad néki? vagy ha halat, vajon a hal helyett kígyót ad-é néki?

El tudunk képzelni ilyen gonosz apát, aki, ha a kicsi fia éhes és kér egy falat kenyeret, akkor a szájába dug egy követ helyette? Törjön ki a kicsi foga? Ilyet nem tesz az ember! Azt mondja



Jézus, hogy az ember nem csinál ilyet, akkor az Atyátookról miért feltételezitek? Azt mondja, ha halat kér, vajon a hal helyett talán kígyót ad neki? Ilyenek a földi édesapák? Nem. Ha ők nem tesznek ilyet – mondja Jézus –, akkor a mennyei Atyáról miért feltételezitek ezt, hogy kéritek a Szent Szellemet, és Ő majd valami tekergős démont ad nektek? Miért feltételezitek?

LUKÁCS 11,9–13.

12. Avagy ha tojást kér, vajon skorpiót ad-é neki?

Ugye, mi nem teszünk ilyet? Akkor a mennyei Atyáról miért gondoljuk ezt?

Jézus így folytatja:

13. Ha azért ti gonosz létekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok Szent Szellemet azoknak, akik tőle kérik.

Ha azért ti gonosz létekre nem tesztek ilyeneket – mondja –, és tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni. Ugye el tudjuk készíteni azt, ami a tőlünk telhető legjobb a gyermekeinknek? Itt van, és ezt neked készítettem! Ha ti ezt meg tudjátok tenni – mondja Jézus –, mennyivel inkább ad a ti mennyei Atyátok – és most nézd meg, mit fogsz kapni – Szent Szellemet azoknak, akik tőle kérik. Ezzel azt mondja Jézus, hogy a legjobb ajándékot fogja adni az összes felsorolt ajándék közül, amit egy gyerek kérhet az Atyától.

Bármi, amit szeretnél az Atyádtól, úgy tud hozzád jönni, ha először a Szent Szellem odaadja neked. Az összes többi ajándék úgy jön hozzád általa. Ezért Őt kell befogadnod először. Mennyivel inkább adja a mennyei Atya a Szent Szellemet, ha kéred tőle! Ez egy imádság, megkérni a Szent Szellemet, és utána befogadni Őt. Utána jön egy örök közösség, egy gyönyörűsége közösség, mert a Szent Szellem örök lakozást vesz. Ő egy isteni személy, és nem egy felhő, vagy nem egy fuvallat. Mert mondja az Ige, hogy a szél fúj, ahol akar, és a Szent Szellemre mondja hasonlatként, de attól még a Szent Szellem nem szél. Meg vízfolyamokhoz is hasonlítja, de attól a Szent Szellem nem víz. Csak a működési formáit próbálja szemléltetni számunkra az Ige, hogy hogyan működik.

Ha te felemeled a hangod és elkezdesz imádkozni, akkor egy sodrással fog megnyilvánulni, vagy elkezd fújni az a szél, és az ellenséget elsöpri. A Szent Szellem közössége egy olyan gyönyörűsége dolog, hogyha egy kicsit is megízleled, akkor többet akarsz belőle. Ha még közelebb kerülsz hozzá, akkor még többre vágysz belőle. Nem lehet betelni vele, bár teljes vagy vele. Nagyon nehéz ezt megfogalmazni. Beteljesedünk vele, de mégsem tudunk betelni. Még többre vágyunk állandóan, mert tudjuk, hogy ott még van olyan, ami nem lett felfedve nekünk. Azokat is vágyjuk, azokat is szeretnénk. Ezt a Szent Szellem közössége hozza. Az Úr Jézus Krisztus kegyelme és az Atya Isten szeretete – mindezek a Szent Szellem közössége által jelennek meg az életedben. A Szent Szellem közössége nem tud épülni, ha nem vagy beteljesedve. Ámen.

A Szent Szellem teljessége egy kötelező dolog az életünkben. Minden hívő életében, hogy ez inspiráljon minket. Tudd meg, hogy aki nyelveken szól, nem emberekhez szól, hanem Istenhez! Akarsz-e Istennel beszélgetni csak egy kicsit is minden nap? Mondod, hogy Ő nem szól hozzád. És te szóltál hozzá? Ez kétirányú. Ha a házastársak évekig egy szót sem szólnak egymáshoz, akkor nem biztos, hogy túl fényes a közösségük. Te szóltál-e ma már Istenhez? Ha szólsz egy darabig, figyeld meg, hogy fog szólni hozzád.

Aki nyelveken szól, az nem embereknek szól, hanem az Istennek – mondja az 1Korinthus 14,2. Nem hozza-e izgalomba ez a szívedet? Nem inspirál téged? Akarsz-e szólni Istenhez?



Akkor kell a Szent Szellem teljesség, hogy utána tudj szólani. Az volt az első jele, hogy nyelveken kezdtek szólani. Abból a nyelveken szólásból pedig lehet mindig egy kicsit többet és többet, hogy beljebb menjél, és erősebb legyél, és biztosabb legyél a dolgokban, hogy ez nekem meg van ígérve. Ha meg van ígérve, hogy meggyógyultam, akkor én csak gyógyult lehetek! Akármit mondanak a tünetek, én meggyógyultam, mert Isten mondta! Erre a bizonyosátevő a Szent Szellem. Ha nem vagy vele közösségben, akkor ki fog rángatni az ellenség a tünetekkel a békességedből, az egészségedből és mindenedből.

Úgyhogy a Szent Szellem közösségéhez, a bizonyosátevéséhez az szükséges, hogy te szólj Istenhez. Az a nyelvek imája. A nyelvek imája akkor megy, ha be vagy teljesedve Szent Szellemmel. Látod-e ezt az összekapcsolódást? A Szent Szellem teljességét nem lehet kizárni, meg félredobni az életünkből, mert szükséges.

Ha nyelveken imádkozom – egy másik nagyon fontos pont –, a szellemem imádkozik. Akarod-e, hogy a szellemed aktív legyen? Akarod-e, hogy a szellemeddel meg tudj ragadni dolgokat, szellemi dolgokat? A szellemedet aktiválni kell. A szellemednek is szóhoz kell jutnia. Amikor nyelveken imádkozol, akkor a szellemed imádkozik, és az értelmed gyümölcstelen. Nyugodtan ültess le őt egy kicsit. Annyiszor belebeszél az életünkbe, és rossz irányba sodor minket az értelmünk. Mert valaki így mondta, mert valaki úgy magyarázta. Előttünk vannak képek. De Isten egész másképp akarja a te esetekben például. Ha nem aktivizálsz a szellemedet, soha nem fogod meglátni, hogy Isten azt hogyan akarja neked. Mert az értelmed másként nem fog elcsendesedni, csak akkor, ha a szellemedből elkezdesz imádkozni. Ha a szellemünkből imádkozunk, akkor az értelmünk gyümölcstelen. Az értelmeket le kell csendesíteni, akármennyire is okosnak tartod magad. Sok esetben csak bajba sodor.

A józanság szellemét nem vette el tőlünk Isten. Nehogy azt gondoljátok most, hogy erről van szó. A józanság szelleme itt van, de a szellemedből hallanod kell, és ahhoz a szellemednek imádkoznia kell. A szellemedet meg kell imádkoztatni. Egyszer vegyél magadnak egy rövid időt. Egy óra, két óra, három óra, és ha a negyedikben is még összevissza forog az agyad, akkor imádkozz még egy ötödik órát is, ahogy Hagin tette. Mindig megzavarta az ördög, és erre azt mondta, hogy ördög, mivel most megzavartál, még egy órát ráhúzok! Olvastad a könyvében? Amikor eljutott a hatodik, vagy a hetedik óráig az imában – ha az ember bajban van akkor van hat órája arra, hogy odategye magát, és halljon Istentől –, akkor feltört az olaj, és hallott Istentől. Nehogy azt higgyük, hogy fél óra elég a szellemi dolgokra. Van, amikor elég, de legtöbbször nem.

Van, amikor anélkül szól az Isten, hogy keressétek. Ő kezdeményezhet bármikor, de amikor neked kell kiásni az aranyat – mert ott mélyen arany van –, akkor oda kell tenni magad. Be kell teljesedni, és imádkozni kell nyelveken. Erre oda kell szólni az időnk, és akkor megváltozik az életünk. Óriási változásokat hoz!

Tudjátok, miért olyan nyomorult a keresztyének élete? Mert ezt nem hozzák felszínre. Pedig ott van mindenki. Ez ott van mindenki, és felszínre lehet hozni. Fel kell törnie ennek az olajnak, fel kell törnie ennek a folyamnak!

Ha így beteljesedünk, akkor kiálthatunk. A Szellem és a menyasszony együtt kiáltja, hogy jövel, Uram! Várod-e Jézust? Jövel, Uram, Jézus! Akarod-e, hogy Jézus hamarabb visszajöjjön? Mert senki nem tudja a napot és az órát, ez meg van írva. Úgyhogy, ha valaki azt mondja, hogy szeptember 23-án jön, akkor ne higgy neki, mert ez megint nem igei! Azt tudjuk, hogy közel van, és érzünk egy sürgetést, de elmondod-e elégszer az Úrnak, hogy Uram, várlak,



szeretlek? Mint ahogy a szerelmetesek, ahogy vágyódnak egymás után. El szoktad neki mondani? Ezt is csak Szellem által lehet. Ez ébresztgeti ezt a szerelmet, és ébresztgeti ezt a vágyódást. Uram, szeretnék megpillantani, szeretnék meglátni! De jó lenne már, ha a menyasszony és a vőlegény együtt lehetne! Csak a Szellem által tudod kiáltani, hogy jövel, Uram, jövel, jövel, jövel, jövel!

Kezdjük ezt mondani neki, és beteljesedünk a Szent Szellemmel! Annál nagyobb ajándékot Isten nem tud adni, mint a Szent Szellem keresztsége. Azáltal jön minden. Az ígélet Szellemét, ha befogadod, akkor válnak a Szellem ígéretei valósággá az életedben. Ezt a múlt héten tárgyaltuk, emlékszel-e rá? Úgyhogy gazdagság földje ez, bemegyünk oda, és meglábaljuk ezt a gazdag földet. És elénekeljük a Szent Szellem tüzét.

Lesznek jelek és csodák köztünk, mert a Szellem kinyújtotta a kezét a gyógyításra, és elvégezte ezt. Mi beteljesedtünk, és a szívünkben tökéljük el, hogy a Szellem nélkül nem lépünk egy lépést sem a döntéseinkben, a fontos dolgokban! Hanem keressük az Ő arcát, és hallani fogunk Tőle. Bejövünk az imakörökre, és imádkozunk közösen. Tudod, amikor az ember öt perc múlva abbahagyja az imádságot, de a másik ott dübörög mellette, s mondja a szellemi imádságot, akkor te sem fogsz meglankadni. Egy közös lendületet vesz az imádság, és egy feljebb emelkedést hoz. A közös imádság által sasszárnyakon feljebb jutunk Isten trónja elé, és az Úr rendeléseit meghalljuk. Ámen.

A Szellem olyan, hogy kisegít minket, megsegít. Azt mondja: Én megsegítelek, minden bajból kisegítelek. Ámen.

Fel tudunk állni és az Urat egy kicsit szeretni? És kérni azt, hogy Uram, tölts be újra? Ha valaki már beteljesedett Szent Szellemmel. Amikor a Szellem engem betöltött, azt soha nem felejttem el, és lehet, hogy te is így vagy vele. Mert annyira hatalmasan átjárta az Ő lényé az én testemet, lelkemet, szellememet. De azóta is volt, hogy többször és többször betöltött. Úgyhogy az újratöltéseit fogjuk kérni, mint amikor föltesszük magunkat a töltőre. Az jó dolog, amikor az embernek teljesen fel van töltve a telefonja, akkor nem kell félni, hogy délre lemerül? Egy ilyen csordultig töltést fogunk most kérni a Szent Szellemtől. A sorokban is ezt fogom kérni felettetek, hogy újra és újra töltsön be benneteket az Ő teljességével! Ámen. Halleluja!

**A barna színnel jelzett igeversek más fordításból származnak.*

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.